

软件开发 实习报告（共 8 篇）

软件开发实习报告

关于《软件开发实习报告》，是我们特意为大家整理，盼望对大家有所关心。

实习就是运用所学习的专业学问来了解会计的工作流程和工作内容，加深对财务会计工作的认识，将理论联系于实践，培育实际工作力量和分析解决问题的力量，达到学以致用的目的，为胜利走向___做预备。以下是软件开发实习报告___，欢迎阅读！

软件开发实习报告【1】

短短两周的很快就过去了，在 xx 的实习马上就要过去了。虽然只有短短的两周，但我学会了许多学问，熟识了软件开发的流程，也很好的增加了自己的动手力量。

我是一名即将大四的同学，纵观现在的就业形势，国家高校的扩招，世界金融危机的横扫，高校生应当有一种居安思危的紧迫感，格外是对已经度过两年高校的我来说，毕业并不是一个遥远的词汇。宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，缺少了平常的熬炼，没有厚积当然不能有薄发。首先我得有思想上的紧迫感，在学校学习的都是理论学问，实践阅历则是少之又少。综合力量强的人才才是这个___需要的，成长成为___需要的人才是我的个人奋斗目标。有了强大的精神动力，有了坚如磐石的毅力，信任胜利并不遥远。

首先，我的自我力量得到了加强。在实习的前几天主要进行的是与 JAVA 有关学问的学习及预备学问的普及。在这之前由于种种缘由我没有学习过 JAVA，所以对于 J 我几乎一窍不通。但我曾经学习过 C++，所以对语言的理解和接受力量还不算太慢，尽管老师讲解速度较快但我还是尽量跟上老师的速度。在这个过程中我学会一种自学方法——可以在第一遍时不求甚解，先了解学问框架，之后再在用法的过程中不断加强对学问的理解，从而较快的学会学问并应用于实践。

其次我的实际的操作力量得到了加强。学问讲解告一段落后我们就进入了紧急而又短暂的项目中。但不得不说刚开头就碰了一鼻子灰——代码书写总是出错。由于对原理理解不够透彻，语言用法缺乏足够阅历所以进度极慢。在经过多次的商量后我们对项目理解渐渐深化，所以在此投入的过程就比较顺当了。在这个过程中我明白了实践和理论的差距及二者不行分割的关系。

最终是团队协作力量的提高。在整个过程中团队协作发挥着不行替代的作用。从在刚拿到项目时对项目进行分析，然后进行分工，之后就开头工作，既各干各的又不失默契的合作。在这个过程中我们谁遇到问题会相互关心解决提高了工作效率。由于各种缘由，我们这组也存在些问题……(自己编)。

这次实习拉近了我就和____的距离，也让自己在实践中开

拓了视野，增长了才能。____和高校一样也是受训练和学习的
的地方，在……(写实习地)的实习我收获颇丰，再次感谢实
习期间各位老师的指导教导，你们给我的学问财宝将让我受
益终生。但是我知道学无止境，仅仅这段时间的学习还是不
够的，在以后的生活中我会连续努力学习，培育自己力量，
进一步完善自己。

软件开发实习报告【2】

初踏____，心情感动、紧急、难过。感动的是我最终可以
长大了，可以开头我真正的人生；紧急的是不知自己是否能
适应这个____，战胜这新环境；难过的是从今我就要在这纯真
的同学生活上画上句号了。心里冲突，脑子里天翻地覆。

对于刚出校门我的，什么都不懂，又想从事 it 行业这个
靠技术吃饭的行业，一开试我试着投了几家公司，人家面试
问我有没有项目阅历，我说没有，人家又问你 java 学的怎
么样？说实话在那个时候我连简洁的程序都不会编。结果就
可想而知了，几次碰壁之后，觉得现在的自己根本找不到跟
自己专业相关的工作，于是我想到利用暑假和实习的机会帮
自己充电，于是和几个同学一起找了一家培训机构培训了下，
培训的时候很苦痛但很很欢乐，在那里我找了自己奋斗的目标，
每天过的都很改善，不像在学校那样浑浑噩噩。那里有一
群像我一样一开头迷茫的人，我们一起奋斗，那些时间我

很怀念。

过了几个月，我们培训结束了，开头找工作了。我被南通的一家软件公司录用了，由于他们对我们这些还没毕业的待遇还不错。由于这是我的第一份工作，很兴奋也很紧急，兴奋的是我自己自己挣钱了，紧急的是怕自己不能胜任这份工作，到底自己一点工作阅历都没有。在公司我们进行为期 7 天的岗前培训，就是在公司的框架下实现他们要我们完成的功能。好在这些我们在培训的时候都学过，所以不太难。培训完我们被分到公司的开发一组，正好公司正在做一个项目，所以我们一上来就开头做项目的。对于我们这些菜鸟来说这是很苦痛的，有时我做个功能做几天都没做出来，挨了主管不少的骂。在这个时候我才发觉百度和狗狗真是个好东西的啊，不会的就在上面搜。实在不会的问公司的高手，就这样我慢慢的熟识的这个工作模式，主管给的任务每天也能做出来了。虽然做的有点慢，但我信任我坚持下去，我会达到我的目标的。然而实现的残酷很快我就体会到了。那是我们这个项目刚做完。公司的人事来找我们谈话。跟我说了许多。也跟我说了许多道理。盼望把我调到技术服务组。所谓技术服务就是代表公司跟客户沟通，说实话这个工作也蛮不错的。工作的压力没有在开发的大，假如做这份工作的话，那我在培训的学问很少用到。我怕我代码不常常写会慢慢的遗忘，原来技术就不好假如不在项目中学习的话，我很快就被淘汰。

和人事的谈完话，我想了许多。那时我动摇过，我不知道自己是否真的适合做开发。好在我还有一些伴侣，跟他们聊了许多，他们给了许多建议。人生有许多选择，无论你选择了什么方向，你都应当为之奋斗。我一伴侣给我说一句肖复兴的名言：一个人，在年轻的时候，有玩伴，年轻时有漂泊的经受，老年时有回忆的东西就是美好啊。人生有挫折其实也是一种美好。从那里跌倒了就从那里爬起来。后来我也想开的。既然自己有目标就应当坚持去追寻下去，路上的磕磕碰碰或许就是老时的美妙回忆。

正好在这个时候我们实习结束了，老师让我们回学校。我请了几天假。正好好好规划我的下面的路怎么走。无论怎么准备在这个实习的日子里我学到了许多，也明白了许多事。这个珍贵的阅历会给我许多关心。

自己总结几点：

- 1、要想等到别人的认可，你先认可你自己。
- 2、工作中不是你想象在学校那样，或许你厌烦一个人，但是你必需和他常常沟通沟通。
- 3、工作中你要适应工作的压力。
- 4、不要格外在意别人的看法，你只要做你自己，信任自己。
- 5、假如别人对你说你不适合干某事，你不要在意，就是你的亲人对你说也不行（这是电影《当美好来敲门》男主角

说过的，我很喜爱这句话)，由于这世上没有谁能否定你做某事

6、坚持你的抱负，坚信自己会胜利的。

软件开发实习报告【3】

转瞬已经在东软实训这样的大家庭中生活快 10 个月时间了，之前的兴奋、喜悦如今已经让我熟识，在这里的每一天都会让我有成为一名真正“财宝”拥有者的冲动。或许对别人来说，肯定不能体会为什么在这不到 10 个月的时间会让一个人有天翻地覆的改变，但是改变就是这样一点一点产生的。

在东软的实训生活中，我深深体会到了自己在专业学问方面的欠缺和不足，也意识到了自己做为计算机软件工程专业的同学，要想在以后的职业中崭露头角，除了要有过硬的理论学问，健康的体魄外，还必需具备良好的心理素养，使自己在以后的途中无论经受什么样的困难，都立于不败之地。这正是本次实训的根本目的。

通过实训中心老师的课堂讲解与企业化标准的培训，使我加深了对自己专业的认识。从而确定自己以后的努力方向。要想在短暂的实训时间内，尽可能多的学到东西，就需要我们跟老师或同学进行很好的沟通，加深彼此的了解。只有我们跟老师多沟通，让老师更了解我们，才能跟真实的对我们

进行培训工作。由此，班级的文化“共享”就在生活中慢慢形成了。

“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行！”在这短短的时间里，让我深深的感觉到自己在实际应用中所学专业学问的匮乏。让我真真领悟到“学无止境”这句话的涵义。而老师在专业认识周中所讲的，都是课本上没有而对我们又特别有用的东西，这又给我们的实训增加了浓墨淡采的光辉。我懂得了实际生活中，专业学问是怎样应用与实践的。在这些过程中，我不仅知道了职业生涯所需具备的专业学问，而且让我深深体会到一个团队中各成员合作的重要性，要擅长团队合作，擅长利用别人的才智，这才是大才智。靠单一的力气是很难完成一个大项目的，在进行团队合作的时候，还要耐烦听取每个成员的看法，使我们的组合达到更加完善。

这次实训带给我太多的感受，它让我知道工作上的辛苦，事业途中的艰辛。让我知道了实际的工作并不像在学校学习那样轻松。

人非生而知之，虽然我现在的学问结构还很差，但是我知道要学的学问，一靠努力学习，二靠潜心实践。没有实践，学习就是无源之水，无本之木。这次实训让我在一瞬间长大：我们不行能永久呆在象牙塔中，过着一种无忧无虑的生活，我们总是要走上____的，而____，就是要靠我们这些年轻的一代来推动。这就是我们不远千里来实训的心得和感受，而不

久后的我，面临是就业压力，还是连续深造，我想我都应当好好经营自己的时间，改善、完善自我，不要让自己的人生留下任何空白！

实训中除了学到不少专业学问，也了解一些____的现实性，包括人际交往，沟通方式及相关礼节方面的内容，对于团队开发来说，团结全都使我深有体会。团队的合作注重沟通和信任，不能不屑于做小事，永久都要保持亲和诚信，把专业理论运用到具体实践中，不仅加深我对理论的把握和运用，还让我拥有了一次又一次难忘的开发经理，这是也是实训最大的收获。

现在我对“一个人最大的财宝是他的人生经受和关系网络”这句话特别的有感情，由于它的确帮了我们不少。除此课本上的学问到底有限。通过实训，我班同学都有这样一个感觉，课本上的理论学问与实际工作有很大差距，只有学问是远远不够的，专业技能急需提高。

从最初的笨手笨脚，到现在可以娴熟的根据流程开发软件，这都与我班每个人的努力是分不开的。十个月的实训，教会了我们许多东西，同时也熬炼了大家踏实、稳重的力量，每个人都很有珍惜这来之不易的实训机会。

在实际工作中常常会不同的人打交道，然而他们的看法是不行恭维的，你会感觉到他的不耐烦以及他的傲岸，所以这就需要学会沟通的方式及说话技巧，学会敏捷面对。通过

这十个月的实训，我班同学都收获颇丰，总体来说对这次实训还是很满足的。尽管实训很累，每天早出晚归。但真的很感谢学校能够供应我们这样好的实训机会，以及东软赐予我们的实训平台。我们深刻的了解到，只有经受过，才知道其中的味道。对于我而言，喜爱体验生活，可以说通过这次实训，真真实切的让我了解了什么是软件开发，什么是软件工程，让我对于软件最初的观点也有了本质性的转变！程序员不仅仅是一份职业，更是一份细心+一份耐烦+一份责任心=人生价值的诠释。即将走向工作岗位的我们更要不断加强自己的专业技能，___不会要一个一无所取的人，所以我们要更多更快的从一个学校人向___人转变。为此我们将会在今后的日子里继续努力，不断激励阅历，不断磨砺自己，早日走向工作岗位。

第2篇：软件开发实习报告 软件开发是一种用于计算机领域的依据用户要求建筑出软件系统或者系统中软件部分的产品开发的过程。下面是我为您预备的“软件开发”3篇，欢迎参考，盼望能对您有所关心。

软件开发实习报告一

时间过得真快，转瞬间，在山大实习生活就结束了。

四周的时间能够和山大的同学一起工作、学习、生活我感到特别的荣幸，同时也感觉到很大的压力，作为电子商务专业的同学从事软件开发感觉还是有肯定的困难，格外是我们

但随着项目的进展，我慢慢的找到了自己的位置，找到自己的目标，虽然自己与好的同学还有差距，这也给了我很大压力，但是我信任没有压力就没有动力，所以整个实训过程中我都在不断地努力。

实训期间让我学到许多东西，不仅在理论上让我对 it 领域有了全新的认识，在实践力量上也得到了很大的提高，真正的学到了学以致用，更学到许多做人的道理，对我来说受益匪浅。格外是利用周六上午的时间山大为我们支配的讲座让我们了解 it 领域一些新的进展动态以及一些的技术，让我意识到自己学问的缺少，这激励我在以后的学习、工作、生活中要不断了解信息技术进展动态以及信息进展中消失的新的技术。

除此之外，我还学到了如何与人相处，如何和人跟好的沟通，我们组成一个团队大家一起开发一个项目，大家的沟通沟通显得尤为重要，如何将自己的想法清晰明白的告诉队友，如何提出自己想法的同时又不损害其他的队友的面子，这些在我的实训生活中都有一些体会。可是说，第一次亲身体会理论与实际相结合，让我大开眼界。也是对以前学习的一个初审吧，信任这次实训多我以后的学习、工作也将会有很很大的影响，在短短的二十几天里这些珍贵的阅历将会成为我以后工作的基石。

作为大二的同学，经过两年的在校学习，对程序设计有了一些基本的理性的认识和理解。在校期间始终忙于理论的学习，没有机会也没有阅历来参加我们项目的开发，所以在实习之前软件按开发对我来说是特别抽象的，一个完整的项目要怎么来分工以及完成该项目所需要的基本步骤也不明确，经过这次实训让我明白一个完整项目的完成必需团队分工合作，并在每个阶段进行必要的总结和检查。

在我们项目的开发过程中我们项目的步骤具体设计、具体设计 **review**、编码、编码 **review**、单体测试。在项目开发过程中我也深刻的体会到具体设计对一个项目开发有明确的指引作用，它可以使开发人员对这个项目所要实现的功能在总体上有具体的认识，并能削减在开发过程中消失不必要的脱节。

经过二十多天的 **obligato** 信息平安管理的 **java** 开发，是我对 **java** 软件开发平台有了更深一步的了解，也对 **nec** 公司的 **obligato** 平台有了肯定的了解。

这次实训是对我们两年学习的一个检验，虽然项目中许多学问我们在日常的学习中都没有遇到，这同时提示我要想成为一个合格的程序员就有具备一种自学力量，在工作中会遇到许多从未接触过的问题，当有了问题时要解决，在你不断努力，查找答案的过程中，自己的力量也在潜移默化的提升。有时遇到问题时可能有许多想法但却不知道那个正确，

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/148023013010006106>